Najczesciej wystepujacy

Dostepna pamiec: 32MB

Wyznacz najpopularniejszy element ciggu (to znaczy taki, ktéry wystepuje w nim najwiekszg
liczbe razy). W przypadku, gdy w ciggu jest wiecej niz jeden najpopularniejszy element, podaj
najwiekszy z nich.

Wejscie
W jednej linii znajduje sie ciag liczb catkowitych zakonczony liczbg 0. Mozesz zatozy¢, ze liczb

jest co najmniej dwie i nie wiecej niz 1000000, zas ich warto$¢ miesci sie w przedziale [-1018,
1018].

Wyijscie
Najpopularniejszy element ciggu.
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